



20 декабря в Российском исламском институте состоялся День открытых дверей. Ученики старших классов, их родители, а также все, желающие получать образование в РИИ посетили мероприятие.

Мероприятие началось с приветственных слов проректора РИИ по учебной работе Марата Гилманова. Он рассказал об истории вуза и основных направлениях обучения. Далее перед гостями выступили заведующие кафедрами РИИ и подробно рассказали о направлениях обучения РИИ. После этого гости смогли задать интересующие их вопросы.

По окончании официальной части, для гостей была проведена экскурсия по институту. Они посетили библиотеку, деканат Теологического факультета, Центр дистанционного образования, Музей исламского образования ознакомились с учебными классами РИИ.